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Napisao i snimio Boris Bulić

Na bogatom tržištu 
ribolovne opreme 
mnoštvo je kombi-

nezona koji su deklarativno 
namijenjeni svemu što marke-
tinški menadžeri mogu  smi-
sliti. Nažalost, tek je mali dio 
tih podataka istinit, a još je 
manji broj tih kombinezona 
upotrebljiv.  Na sreću postoje 
i firme poput zadarskog Tan-
kerkomerca koji nikada ne 
uvoze robu neprovjerene kva-
litete, kao ni proizvode koji 
nemaju praktičnu primjenu. 
Jedan od takvih proizvoda za 
koji se sa sigurnošću može reći 
da vrijedi svake potrošene lipe 
je svakako i Oceanov dišući 
termo kombinezon. Ovaj je 
kombinezon prvenstveno rad-
ni jer je izrađen tako da ni pri 
napornom fizičkom radu niti 

malo ne smeta. Svojim krojem 
omogućuje nesmetane pokrete 
tijela bez obzira kakvim se po-
slom bavili – sportskim ribo-
lovom s obale ili izvlačenjem 
lovine na kakvoj koći. Kombi-
nezon je potpuno nepromočiv, 
a istovremeno dišući tako da u 
njemu nema neželjenog zno-
jenja. Izrađen je od ‘Oxford’ 
najlona uz PVC oblogu. Pri 
šivanju je korišten 100% poli-
esterski konac, nakon čega su 
svi šavovi dodatno slijepljeni 
tako da je nepromočivost do-
vedena do savršenstva. Kom-
forne kapuljače su odvojive, 
a glavni zip je dvosmjeran, uz 
dodatni zaštitni pokrov koji se 
fiksira čičkovom trakom. Sva-
ka je nogavica s vanjske strane 
opremljena jednako kvalitet-
nim dvosmjernim zipom koji 

pojednostavljuje oblačenje i 
svlačenje te omogućuje jed-
nostavan i brz pristup džepu u 
hlačama ispod kombinezona. 
Pod pazuhom se nalaze i dva 
mala zipa za brzu ventilaciju. 
Džepovi su priča za sebe. Po-
red dva klasična prednja na 
prsima i dva bočna na donjem 
dijelu, ovaj Oceanov kombi-
nezon ima i dva stražnja džepa 
- jedan za mobitel, jedan unu-
trašnji džep, a na nogavicama 
bočne alatne džepove.  Na ko-
ljenima se nalazi široko ojača-
nje od kordure što znači da u 
ovom kombinezonu bez straha 
možete kleknuti na bilo ka-
kvu podlogu. Krajevi rukava i 
nogavica opremljeni su pro-
duljenom čičkovom trakom 
kojom se odijelo na tim mje-
stima može dodatno pritegnu-
ti, prilagođavajući ga do kraja 
potrebama tijela. S unutrašnje 

strane se u zoni struka nalazi 
konopac čijim se pritezanjem 
kombinezon u struku može 
dodatno skupiti.  Kombinezon 
je na ključnim mjestima opši-
ven reflektirajućim trakama 
što je od velike važnosti u noć-
nim aktivnostima kao i kod 
nesretnih slučajeva kada une-
srećenog treba tražiti pomo-
ću baterijskih ili reflektorskih 
lampi jer reflektirajuće trake 
izuzetno dobro reflektiraju i 
minimalnu količinu svjetla. 
Kombinezoni su dostupni u 
tri boje - tamnoplavoj, sivoj i 
crvenoj te u veličinama od S 
do 3XL, odnosno za sive mo-
dele od S do 7XL.   

Oceanov dišuÊi termo kombinezon

U Oceanovim  se 
kombinezonima 
možete uhvatiti 

u koštac sa 
svim nemanima 
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